[image: image1.png]Calcula a ma les senzilles derivades seguents i comprova que et

surten correctes (per cert, arregla el resultat el maxim possible) :

(2x)' — 2

(Tx+6x*=2x=5)' — 24-x3+5

(9x-sin(x))' — 9-sin(x) +9-X-cos(x)

(TeX) — 7-e%

(4%-cos(x))’ — 1.3863-4%-cos (x) =4%-sin (x)

En el resultat anterior s'ha tingut en compte que In(4)=1.3863

(3%-tan(x))' — 3% -tan (x)2+1.0986-3% -tan (x) +3%

En el resultat anterior s'ha tingut en compte que In(3)=1.0986

((2x+4)"sin(x))’ — 2°sin(x) + (2-x+4) -cos (x)

(ZKZ+4K'7). (4-x+4) sin(x) + (=2-x2=4-x+7) - cos (X)
sin(x) (sin(x)?)

(ax—z), )
ax+T (@x+7)2

(34n(x))" — %




